

英国

## 网红农场这样炼成



布莱克区农场坐落在英国林肯郡，占地 800 英亩，自开业以来，一直用天然田园风貌接待众多游客，成为英国网红农场。

与城市旅游相比，乡村最吸引人的特质便是和自然亲近的机会。布莱克区农场有大约 650 英亩的土地用来种植小麦、大麦、油菜籽和大豆，在这里可以看到工作人员驾驶大型拖拉机在田地里耕作及收割的场景。除了大片庄稼和各色养眼的植物、花卉，还有不少可爱的动物。

儿童活动是亲子旅游的核心。在

这里，农场给孩子们准备了草坪网球场、搭在树上的秋千、草坪上的户外玩耍空间、各种室内游戏而非电子产品的活动空间……英国是一个非常喜欢草坪婚礼的国家，每到夏天，农场就会承办很多“田园”婚礼。

此外，农场还免费向游客提供自己种植的蔬菜水果以及自制的蜂蜜、薯片、橄榄油等。如果这些还不满足，开车 5 分钟就能到达劳斯镇最受欢迎的市场，集市上有各种新鲜农产品及加工品。

在布莱克区农场，你永远不会感到无聊。除了每周三天的劳斯集市和上百条可以尽情探索的步道，你还可以跟男主人保罗学习耕种知识、饲养刚出生的动物宝宝、在农场“温网”痛快淋漓地打一场球……

岳圆

来源：中国农村网

意大利

力推「一镇一艺」

铸钟手艺是意大利莫利塞大区阿尼奥内小镇的一大特色。年过六旬的帕斯夸莱·马里内利正在为钟体雕刻精美的花纹图案。他骄傲地表示：“我的家族从公元 1000 年起就开始铸钟了，我是第二十六代铸钟人。”

意大利人约有一半以上居住在规模不足 20 万人口的小城镇，这些小城镇拥有不亚于大城市的发展活力。意大利各地政府因地制宜，推广“一镇一艺”特色小镇模式。被称为“羊毛纺织机”的桑迪利亚诺、皮具及古代鞍具制作工艺的传承地卡斯特迪特……像阿尼奥内这样的特色手工艺小镇在意大利多达上千个。

在助力保护各类手工艺的同时，“一镇一艺”鼓励小镇将旅

游业和当地特色手工艺相结合。在“提琴之乡”克雷蒙纳，几百年来，镇上几个代表家族的制琴师代代相传，严格按照古法手工制作小提琴。近年来，克雷蒙纳每 3 年举行一次国际提琴制作比赛。此外，小镇每年秋季还举办制琴节、手工市集、手工艺品展销会等活动，吸引了各国游客，让克雷蒙纳“提琴之乡”的形象深入人心。

“一镇一艺”促进了同类型手工艺小镇形成集群化效应。目前，意大利各地形成了纺织品、家具、皮鞋与皮革制品、首饰与金属制品等各式各样的手工业集群地。

韩硕 叶琦

来源：人民网